Lada 4x4 Urban

APTUKYN: R,6004.001 3awuTa nepegHero bamnepa d57 ckoba
Ky30B: Bce
(oA Bbinycka: 2014
O6beMm gBuratens:  Bce
Tun KMMM: Bce

COCTAB KPENEXA

1.60AT M10OX30 .. iiiiiiriiinrinrennnns 4 L.
2.6onTt M14x80X1.5.. .. cvviiiininnn, 2 L.
3.Nanka M10O...... e mroar] w Yarcech Warece & . 4 LT,
4 LIIBROS 10500 s nin wass o005 sas spas v 8 LUT.
5.Wanba 10 Nnpy>XUHHAA.......vun.. 4 LlUT
6.lUanba 14...c.ovviiiiiiiiniinennenns 2 WT.
7 . KPOHWTEUH NEBbIN....vvivineinns. 1 LT,
S8.KPOHWTEUH NPaBbIM....vveirernnnn 1 L.

MHCTPYKLUMUA MO YCTAHOBKE

3awuTa nepeaHero bamMnepa

~ KpOHWTEWH nesbiu

KpoHWTEWH Npasbli

l'-._
L1

~ bont M14x80
- Llanba 14

bont M10x30

\ lavka M10
\ | lWaiiba 10 Sl
“"\'5 SonT M10x30 Waiba 10 npyxxUHHAA
| raiika M10
Lanba 10 bonTt M14x80 —
Wanba 10 npyXuUHHa4 LLlanba 14
| [vametp pe3sOul [ M6 M8 M10 M12 |
| MOMEeHTb! 3aTsXKKN 9.8 Hm 24 .0Hm 47.0Hm 81.0Hm

He pekomMeHayeTcs UCNONb30BaHne NHEBMOUHCTPYMEHTa

1. BoikpyTutb 60NnThl KpenneHusa ycunutens nepeagHero bamnepa v 60nThl KpenneHusa 3awutol. (Puc. 1)
2. YCTAHOBUTL NMpaBbli U NEeBbIU KPOHLWTEWUHbI U HYepe3 14 wanby NnpuUTAHYTh KpoHWTEeUWHbI 6ontamMmm M14x80 noBepx yweu
KpenneHusa 3aluTbl, HO He 3aTaruBaTb, OCTaBUB BO3MOXHOCTb peryJMpoBKKU B nonepevyHou nnockoctu (Puc. 1).

He peKOMeHAYeTCs UCMONb30BaTh WTaTHbIe BONTHI.

3. YCTAaHOBUTbL 3aWlUTy nepeaHero 6aMnepa Ha YyCTAaHOBJIEHHbIe KPOHWTEWHbI, ucnonb3lya bontel U ranku M10 (Puc. 2).
4. OTperynupoBaTh NOoNOXeHne 3aWnThbl B NONEepeyHoOn NNOCKOCTU U 3aTAHYTh pe3bboBble coegUHEHUSA KPOHLWTEUHOB.
5. OTperynupoBaTb NOJIOXXEHUE 3aLWUTbl NO BbICOTE U BbINETY U 3aTAHYTb pe3bb0oBble COEAUHEHUS KPEneHUus 3aluThl K

KPOHLWTENHaM.



Puc.2




	R.6004.001_21_NL
	R.6004.001_22_NL

